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Novemberben is a hónap utolsó csütörtöki napján tartotta 
soron következő ülését a képviselő-testület. A napiren-
dek sorában 8 téma várakozott megtárgyalásra és a dön-

tés meghozatalára. 
A polgármester szóbeli tájékoztatójában örömmel adott szá-

mot a Virágos Magyarország Környezetszépítő versenyben elért 
eredményről, melyben városunk a nyertesek között szerepelve 
„a Barankovics tér, a fürdő és a közlekedési felületek igényes 
virágosításáért” elismerő oklevelet kapott. 

Elmondta továbbá, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Önkormány-
zat Közgyűlésének ülésén napirenden szerepelt a megye közle-
kedési helyzetének értékelése is. A korábban megszületett kor-
mánydöntés alapján örömmel nyugtázhattuk, hogy a 35-ös és 
a 3324-es számú utak csomópontjának átépítéséhez szükséges 
terv készítését megkapta feladatul az illetékes hatóság. Időköz-
ben az országban folyamatban lévő többszáz közlekedési pro-
jektek megvalósítása központilag felfüggesztésre került, így a 
városunkat érintő csomópont tervezési folyamata is megállt. A 
megyegyűlés minden felfüggesztett közlekedési projekt meg-
valósítását fontosnak tartja, ezért döntésében megfogalmazta, 
hogy az útfejlesztések érdekében tárgyalásokat kezdeményez a 
megye országgyűlési képviselőivel, illetve az illetékes kormány-
zati szervekkel.

Annak ellenére, hogy folyamatosan felhívjuk a figyelmet a fe-
lelős ebtartás szabályaira és fontosságára, továbbra is jelen van 
településünkön a kóboreb probléma. Ebben az évben már közel 
60 kóbor eb került begyűjtésre (egy sem volt azonosítóval el-
látva)  és elszállításra az egyeki gyepmesteri telepre, melynek 
költsége 800.000 Ft-os kiadást jelent az önkormányzat költség-
vetéséből. Annak érdekében, hogy ez a kedvezőtlen jelenség 
városunkban visszaszorításra kerüljön, szükséges a közterület-
felügyelet részéről a hatékonyabb intézkedés, szankcionálás és 
az ezzel együtt járó bírság kiszabása.

A népkonyha vonatkozásában a polgármester elmondta, hogy 
december elején a kormányhivatal hatósági bejárást végez az 
érintett épületekben, melyet követően várhatóan 2023. januárjá-
ban megindulhat a szolgáltatás a város két átadó pontján.

A képviselő-testület korábbi döntésében a víziközmű szolgál-
tatóként 2023. január 1-től a Tiszamenti Regionális Vízművek 
Zrt-t jelölte meg, illetve fogadta el az erre vonatkozó szerző-
dés tervezetet. A szerződést a kiválasztott szolgáltató még nem 
írta alá, melynek indokaként a TRV Zrt. vezérigazgatója a va-
gyontárgyak állami tulajdonba vételének folyamatát jelölte meg. 
Ezek alapján várhatóan továbbra is a Nyírségvíz Zrt. fogja ellát-
ni a víz- és szennyvízüzemeltetési feladatokat.

Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi 
költségvetési koncepcióját, mely iránymutatást nyújt majd a 
jövő évi költségvetés tervezéséhez és elkészítéséhez. 

A képviselő-testület döntése értelmében 2023. január 1-től az 
óvodás és általános iskolás gyermekek étkezési térítési díja az 
alábbiak szerint alakul (a díjak nettó összegben értendők): 

- óvodai étkezési térítési díj: 535 Ft/nap,
- bölcsődei étkezési térítési díj: 550 Ft/nap,
- 7-10 éves gyermekek étkezési térítési díja: 610 Ft/nap,
- 11-14 éves gyermekek étkezési térítési díja: 635 Ft/nap,
- 15-18 éves gyermekek étkezési térítési díja: 480 Ft/nap.
Az energiaválság hatásainak csökkentésére, a költségvetési 

egyensúly fenntartása érdekében, a kötelező önkormányzati fel-
adatok ellátásának finanszírozási stabilitásáért több alkalommal 
is hozott az önkormányzat szükségszerű, illetve kényszerű dön-
téseket az elmúlt hónapokban.

Az önkormányzati bevételek növelésének szándékával került 

benyújtára a közterületek használatáról szóló rendelet módosí-
tása. 

A november 9-én elfogadott Kormányrendelet az önkormány-
zatok rendelet alkotási hatáskörébe helyezte a közvilágítással 
kapcsolatos szabályozást, lehetővé téve a közvilágítás korláto-
zását, illetve akár megszüntetését is. 

A kormányrendelet figyelembevételével elvégeztük a közvilá-
gítás felmerülő költségeinek csökkentésére vonatkozó elemzést 
is és megállapítottuk, hogy összeségében a város közvilágítási 
rendszerében nem érhető el racionálisnak mondható energiafel-
használási megtakarítás. Tényként rögzíthetjük, hogy a közvi-
lágítás jelenlegi működtetésében jelentős energiafelhasználás 
megtakarítás csak drasztikus beavatkozással, a közvilágítás le-
kapcsolásával, illetve hosszabb időn keresztüli szüneteltetésével 
érhető el. 

A közvilágítási számla kifizetéséhez szükséges többletbevé-
tel elérésének módja a közterülethasználatból származó bevétel 
növelése - a díjak változatlanul hagyása mellett - a díjfizetésre 
kötelezettek körének a kiterjesztésével, amelynek következté-
ben az önkormányzat közterületén, a közvilágitás biztosítása 
érdekében kihelyezett oszlopok által elfoglalt közterület haszná-
latáért díjat kell fizetni. A rendelet módosításával, illetve annak 
elfogadásával 2023. évben - 1093 db lámpatesttel érintett oszlop 
alapján számolva - a költségvetés közterülethasználatból tervez-
hető bevétele mintegy hatmillió forinttal növekedhet. A képvise-
lő-testület a rendelet módosítását elfogadta. 

Molnár Jánosné

Rezsifórum Polgáron

Igazgatási szünet a 
Polgármesteri Hivatalban
A képviselő-testület, figyelembe véve a különleges jogál-
lású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-tes-
tületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre al-
kalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. 
(XI. 10.) Korm. rendeletet igazgatási szünet elrendeléséről 
döntött. 

A döntés értelmében a Polgári Polgármesteri Hivatal-
ban 2022. december 22. napjától 2023. január 2. napjá-
val bezárólag igazgatási szünet lesz és az ügyfélfogadás 
nem működik.

Molnár Jánosné

2022. november 25-én rezsifórum került megrendezésre a vá-
rosháza házasságkötő termében, melynek előadója Holoda Attila 
energiapiaci szakértő volt, aki az „aktuális energiaellátási hely-
zet és kihívások” témakörben tartott előadást. Ezt követően Tóth 
József polgármester ismertette az önkormányzat energiaválság-
gal kapcsolatos feladatellátását. 

Az előadásról készült felvétel elérhető és megtekinthető Pol-
gár város facebook oldalán. 
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POLGÁRI ADVENT

Eljött az évnek azon időszaka, amikor a lelkünk szépen las-
san elkezd a karácsonyra hangolódni. Ilyenkor egyre több 
ember fog jótékonysági munkába, vagy adakozni a rászo-

rulónak. Sokan tesznek a „köz” érdekében az év más napjain is, 
de ez az időszak mégis sokkal-sokkal több ennél. És mondjuk ki 
őszintén – jó a lelkünknek is, ha bármilyen formában jót csele-
kedhetünk! 

Mit jelent az advent, miről szól ez az ünnep? A karácsony nap-
ját, vagyis december 25-ét megelőző negyedik vasárnaptól kará-
csonyig számított időszakot nevezzük adventnek. A karácsonyi 
ünnepkör ennek megfelelően advent első napjával kezdődik, és 
egészen január 6-ig, vízkereszt napjáig tart. Advent első vasár-
napja az egyházi év kezdetét is jelenti, ekkor gyújtjuk meg a 
koszorún az első gyertyát, ennek jelentése a Hit, mely Ádámot és 
Évát jelképezi, akiknek elsőként ígért Isten megváltást. 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár, a helyi in-
tézményekkel, a civil szervezetekkel, valamint a nyugdíjas klu-
bokkal együttműködve készülődnek, az Adventi ünnepségekre. 
A nyugdíjas klubok tagjai készítették azokat a mézeskalácsokat, 
melybe szívük-lelkük minden szeretetét belesütötték, azoknak a 
gyerekeknek, akik fellépnek az Adventi ünnepségeken. 

A hagyományokhoz híven most is felhívást intéztünk közös-
ségek, csoportok, családok felé, módot adva arra, hogy együtt 
éljék át a közös alkotás örömét. Idén Betlehem készítéssel le-
hetett pályázni, melynek győztesét a IV. Adventi Gyertyagyújtó 
ünnepségen hirdetjük majd ki. 

Az eddigi évek során megszokott pavilonok száma kibővült, 
a Karácsonyi vásáron a meleg tea és édességen felül, az Adven-
ti Korzóra látogatók házi készítésű süteményeket kóstolhatnak, 
vagy vásárolhatnak helyi kézműves termékeket: mint például fi-
nom mézet, gyönyörű ékszereket, illatos levendulás gyertyákat 
és más ötletes ajándékokat is. 

November 27-én délután három órától kezdetét vette az ün-
nepi készülődés városunk főterén. Az előző évben már nagy 
sikert aratott „Karácsonyi erdő”, ezúttal is megvalósult. A vé-
letlenszerűen megkapott fenyőfákat izgatottan díszítették az in-
tézmények, óvodások, iskolások, civil szervezetek képviselői, 
a többnyire saját készítésű díszekkel és varázsoltak káprázatos 
Karácsonyfát az egyszerű fenyőfából. Megmozgatott kicsit és 
nagyot a kérdés: - Kié lesz a legszebb karácsonyfa? Jó volt látni 
a boldog arcokat, a sok-sok szeretettel teli mosolyt, miközben a 
szúrós fenyő tüskéit próbálták kicselezni, hogy az elkészült dísz 
a megfelelő helyre kerüljön. 

Az I. Gyertyagyújtó ünnepségen Dr. Pásztor Ibolya, a Pétegisz 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatója ünnepi beszédében Pilinszky  

Jánostól idézett, aki így fogalmazott erről a varázslatos 
 időszakról: „Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak 
a gyönyörű gondolatnak, hogy meg kell tanulnunk vágyakozni 
az után, ami a miénk. Gyermekkorunkban éltünk így. Vágya-
koztunk arra, ami biztosan megjött. Télen az első hóesésre. És 
várakozásunk ettől semmivel sem volt kisebb, erőtlenebb. Ellen-
kezőleg, nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, hazatalálni, 
beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a miénk. És nincs gyengébb 
és jogosabb birtoklás se, mint szeretnünk azt, ami a miénk, akit 
szeretünk és aki szeret minket. Csak a szeretetben, csak az is-
merősben születhet valódi „meglepetés”…..” „Ha megfontol-
juk a költő ezen gondolatait – mondta Dr. Pásztor Ibolya - és 
nem hagyjuk, hogy a hétköznapok magukkal sodorjanak, hanem 
valóban megéljük az advent csodálatos pillanatait, a testünk és 
gondolataink lecsendesítésével egyre közelebb kerülünk önva-
lónkhoz, lelkünk legmélyéhez. Ha kifelé, a külvilág felé kon-
centrálva éljük az életünket, azt láthatjuk, hogy bizonytalansá-
gokkal és nehézségekkel terhes, szűkös világban élünk. De ha 
lecsukjuk a szemünket és megpróbálunk belső világunkra figyel-
ni, azt tapasztaljuk, hogy az hirtelen, egyszerre nagyobb és több 
lesz, mint valaha. Át kell adnunk magunkat a felismerésnek: a 
dolgok kétségkívül nem kívül kezdődnek, hanem belül… és – 
merem továbbszőni gondolataimat… – nem alul, hanem felül, és 
nem a láthatóban, hanem a láthatatlanban. Ez a felismerés ennek 
az időszaknak a kegyelme, hiszen a folyamat végére, Karácsony 
ünnepén megszületik a Fény, az adventi időszak pedig felkészül 
erre a pillanatra”. E szép ünnepi gondolatok után, Kiss József 
Bürc klasszikus karácsonyi dalokat énekelt Pintér József zenei 
kíséretében, majd a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 5. 
évfolyam tanulói énekét és szavalatát hallhatták. A hit gyertyájá-
nak meggyújtása előtt, a Polgári Mazsorett és Táncegyüttes fel-
nőtt csoportjának fergeteges táncát csodálhatták meg. 

December 4-én, a II. Gyertyagyújtó ünnepségen Tóthné Rente 
Ildikó a Polgári Ezüsthíd Tanoda mentorpedagógusának köszön-
tőjét halhattuk, aki gyermekkori karácsonyi emlékeit osztotta 
meg velünk. Gondolatban visszapörgette az idő kerekét, meg-
idézve a szülei szorgos és derűs készülődését az ünnepekre, s 
az általa mindig pompázatosnak látott karácsonyfát és a csillag-
szórót, a karácsonyi dalok éneklését Szenteste a templomban. 
Az akkori decemberi nagy hidegek fuvallatát, a szoba melegét, 
az ételek finom illatát, s az egész házat belengő karácsonyfa il-
latát, a titokzatosságot, a szeretetet. Márai Sándor sorait idézte: 
„Ha az ünnep elérkezik az életedben, akkor ünnepelj egészen. ... 
Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejts el mindent, ami a köz-
napok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban 



Idén a „Polgári Advent” keretén belül karácsonyi vásár is vár-
ja a díszbe öltözött főtérre kilátogatókat.

A karácsony a szeretet ünnepe és mivel a közös karácsony-
várás időszakában mindig felemelő, szívet melengető érzés se-
gíteni a rászoruló embertársainkon, ezért arra gondoltunk, hogy 
a korzó egyik pavilonjában jótékonysági célú adománygyűjtést 
rendezünk. 

Adventkor a körülöttünk élő nehezebb sorsú családok felé for-
dul jobban a figyelmünk, így a szervezők közös döntése alapján 
idén a fogyatékkal élő gyermekeket nevelő és fiatal felnőtteket 
gondozó polgári családok karácsonyát szeretnénk szebbé tenni.

Szeretnénk, ha minél több családot tudnánk majd megaján-
dékozni a gyűjtött adományösszegből, ezért felhívást intéztünk 
intézményekhez, szervezetekhez, közösségekhez.  Kértük, hogy 
készítsenek a gyűjtésünkhöz karácsonyi ajándéktárgyakat, ame-
lyeket az adományozók kapnak majd adományaikért cserébe.

A lakossághoz is kéréssel fordultunk: jó állapotú karácsonyi 
témájú könyveket, bögréket kértünk a kínálathoz.

Nagy örömünkre felhívásunkhoz sokan csatlakoztak, a Műve-
lődési Központ portájára egyre többen hozták egyéni felajánlá-
saikat, ezúton is köszönjük nekik segítő szándékukat!

A civil szervezetek, intézmények dolgozói közös délutánokon 
gyűltek össze, hogy elkészítsék azokat az ötletesebbnél ötlete-
sebb ajándéktárgyakat, amelyeket felajánlottak a jótékonysági 
mustrára. Részükről összetartozást erősítő, nemes célokért tenni 
akaró igazi csapatmunka volt a segíteni akarás jegyében!  

 A Vásárhelyi Pál Általános Iskolától  nagyszámú adventi és 
karácsonyi díszt kaptunk, a szülők és a tanulók bőséges alap-
anyagot gyűjtöttek, amelyeket Berkes Ida pedagógiai asszisz-
tens és segítői formáztak meg tetszetős ajándéktárgyakká.

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusainak fel-
ajánlásában több mint 100 kedves kis karácsonyi figura bővítette 
a Jótékonysági Kuckó kínálatát.

Az Agócsné Zsuzsi és Gulyásné Lovász Marika által vezetett 
Rákóczi Szövetség tagjai ötletes, saját készítésű színes manófi-
gurákat juttattak el hozzánk, amely a gyerekek kedvencévé vált. 

A Naplemente Idősek Klubja közösségére, élén Molnár Mari-
anna klubvezetővel, most is számíthattunk, a klub tagjai öröm-
mel készültek, horgolták-varrták a kedves kis ajándéktárgyakat 
a felkérésünkre. 

A Közalkalmazottak Nyugdíjas klubjának szorgos csapata 
saját készítésű mézeskalács és süticsomagjaival járult hozzá az 
adománygyűjtő pavilon kínálatához, a klubvezető Ekéné Tusi 
Gizike kezdeményezésére.

A Polgár Városért Alapítvány képviseletében Icsuné Magdi-
tól kaptunk nagyszámú bögrét, az Anna vendéglő pedig Papp 
Rita üzletvezető felajánlásával jelentős összeggel járult hozzá az  

adománygyűjtéshez. Ezúton is köszönjük mindenki segítő szán-
dékú, önzetlen közreműködését!

 Az I. adventi vasárnap délutánján a sok felajánlásnak köszön-
hetően bőséges kínálattal kinyitott a karácsonyi díszbe öltözött

 „Jótékonysági Kuckó! 
Köszönet illeti azokat az önkéntes segítőket, akik a pavilon-

ban a hideg ellenére végig felügyelték az adományozást. 
 Adománygyűjtésünk nagy örömünkre sikerrel zárult az első 

adventi hétvégén, szépen fogytak a portékák.
Újra jó volt látni a polgári emberek segítőkészségét, ahogyan 

a mostani nehéz életkörülmények között is támogatták a  gyűj-
tésünket, átérezve ezeknek a családoknak a még nehezebb hely-
zetét. Azt láttuk, hogy szívesen adományoztak, mindenki a lehe-
tőségei szerint, kisebb-nagyobb összegekkel. Köszönjük szépen 
minden jólelkű adományozónak a segítségét!  

A tovább adventi vasárnapokon is folytatódik a gyűjtésünk, a 
Jótékonysági Kuckónál  várjuk Önöket 15 órától 19 óráig, jöjje-
nek, válogassanak a sok szép, tetszetős karácsonyi ajándéktárgy-
ban és ezzel segítsenek nekünk, hogy minél több fogyatékkal élő 
gyermeket nevelő családot meg tudjunk ajándékozni a szeretet 
ünnepén!

Az ajándékcsomagokon kívül hisszük, hogy reményt, hitet és 
sok pozitív energiát is tudunk majd nekik nyújtani ezzel az értük 
megvalósított összefogással. 

Találkozzunk vasárnaponként az Adventi Korzón!
Mert közösen, egy célért, együtt tenni JÓ!!

                                                  
 Kovácsné Hamar Éva

                                                 önkormányzati képviselő

Jótékonysági adománygyűjtés az Adventi Korzón
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írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen 
feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünne-
peltek! Az ünnep a különbözés. Az ünnep a mély és varázsos 
rendhagyás….” Végül ezzel zárta ünnepi gondolatait: - „Dec-
emberben kívánom, hogy ahol sérelem van, oda megbocsájtás 
kerüljön; ahol széthúzás van, ott egyetértés legyen újra; ahol 
tévedés, ott igazság; ahol kétség, oda hit költözzön; ahol kétség-
beesés, oda remény; ahol sötétség, oda világosság; ahol háború 
van, ott béke legyen újra. Mindenki lelkében legyen szeretet és 
boldogság”. E szívből jövő jókívánságok után, Luca Balduccio 
és fia Achilles Balduccio ismert olasz dalokat énekelt, ezt köve-
tően a Polgári Ezüsthíd Tanoda diákjainak, majd a Római Kato-
likus Egyházközség Hittan csoportjának ünnepi műsora követ-
kezett. A remény gyertyájának meggyújtása előtt a Világ-Virága  

Alapfokú Művészeti Iskola Toppantó csoportjának vidám népi 
táncát látták. 

A ködös hideg ellenére, meghitt és vidám ünnepváró vasárnap 
estéket tudhatunk magunk mögött. Köszönet illeti meg a Köz-
tisztviselők - és Közalkalmazottak Nyugdíjas Klubjának, az Élet 
Virága Egészségvédő Egyesületnek, az Őszirózsa Nyugdíjas 
Egyesületnek és a József Attila Szakképző Iskola képviselőinek, 
akik az Adventi ünnepségeken forró teával és finom sütemé-
nyekkel kínálták az ünneplő közönséget.

Nagy szeretettel várunk mindenkit vasárnaponként a Gyertya-
gyújtó ünnepségekre és az Adventi Korzó forgatagába. 

Nagyné Erdei Judit



Suli hírek

Ovis élet Márton nap az óvodában

Idén is megrendezésre került óvodánkban a Márton napi té-
mahét. Az óvodai csoportok változatos, sokszínű formában 
ismerkedtek meg a jeles nap történetével és a kapcsolódó 

szokásokkal, néphagyományokkal. Szent Márton a legenda sze-
rint egy jólelkű katona volt, aki segítette a szegényeket, eleset-
teket és a betegeket, az emberek ezért annyira szerették, hogy 
püspökké akarták avatni. Márton azonban a kinevezés elöl elbújt 
egy libaólba, de a libák gágogásukkal elárulták a rejtekhelyét. 
Így Mártonból mégis csak püspök, majd pedig később szent lett. 

Márton naphoz számos szokás és hagyomány is kapcsolódik. 
Ilyenek a Márton napi lakomák, hiszen ez a nap a karácsony 
előtti 40 napos böjt előtti utolsó ünnepnap. Ilyenkor kapták 
meg a fizetésüket a jobbágyok, a pásztorok, a papok és a taní-
tók is.  Az újbor ünnepe is, mert úgy tartották, hogy a Márton 
napi lakoma után a kiforrott újborral illik koccintani. A sült liba 
mellcsontjából az időjárásra jósoltak: a néphit szerint, ha a csont 
rövid és barna, akkor sáros lesz a tél, ha hosszú és fehér, akkor 
pedig havas. 

Óvodánkban több éve ünnepeljük ezt a jeles napot, nem volt 
ez másképp idén sem.  Libák lepték el az óvoda falait, ablaka-
it, melyeket az ügyes, apró kezek készítettek el. Libás verseket, 
dalokat, mondókákat tanultunk, libás játékokat játszottunk. Min-
den csoport elkészítette a jóság, szeretet fényét hordozó Márton 
napi lámpásokat is a hetet lezáró lámpás felvonulásra. 

A lámpás felvonulás német nyelvterületről terjedt el, amely 
Szent Márton emlékét őrzi, és a jó cselekedeteket szimbolizáló 
fényt juttatja el az emberekhez. Napjainkban Magyarországon is 
egyre több helyen ünneplik Szent Márton ünnepét. 

Óvodánkban hagyományteremtő céllal indult az első, az egész 
közösséget megmozgató lámpás felvonulás. Nagy örömünkre 
évről évre egyre többen vesznek részt ezen a közösségi rendez-
vényen, óvodásaink izgalommal, örömmel várják ezt a napot.

A lámpás menet sötétedéskor indult az óvoda előtti parkoló-
ból. A Városház téren keresztül az iskola felé vezető útra ka-
nyarodva haladt vissza az óvodába, ahol finomságokkal: patto-
gatott kukoricával, sült tökkel, kukoricás pufival, meleg teával 
és forralt borral várták a felvonulókat. Kötetlen beszélgetéssel, 
játékkal, futkározással zárult a nap kicsik és nagyok örömére.  

Tóth Marianna
óvodapedagógus

Egészségvédelmi napok a Polgári 
Vásárhelyi Pál Általános Iskolában

Az alsó tagozaton „Legdrágább kincsünk az egészsé-
günk!” címmel november 17-25. között az egészséges 
életmód népszerűsítésére, egészségvédelmi program-

sorozatot indítottunk. Tanulóink Tóth Ildikó fitnesz edzésén ve-
hettek részt a rendezvény kezdő elemeként. Majd Filep Ágnes 
védőnő interaktív foglalkozásán megismerkedtek a helyes kéz-
mosás módszerével és a fogápolás fortélyaival. Ezekben a na-
pokban kiemelt figyelmet fordítottunk a helyes táplálkozásra is, 
ezért a gyerekekkel zöldségtálat készítettünk és fogyasztottunk 
el. Meghívott vendégeink Vámosi József méhész és felesége 
voltak, akik a méz és a méhészeti termékek jótékony hatásáról 

és a méhek munkájáról tartottak kiselőadást. A gyerekek kipró-
bálhattak néhány eszközt is, amit a méhészek munkájuk során 
használnak. Majd egy ínycsiklandó mézes reggelivel és méz-
kóstolóval kedveskedtek diákjainknak. A gyerekek nagy érdek-
lődéssel és lelkesedéssel fogadták a programokat, amelyek re-
méljük felkeltették kíváncsiságukat az egészséges életmód iránt.

Elek Krisztina
Diákönkormányzatot segítő pedagógus

„Az egészség a teljes testi, lelki és szociális jóllét állapota, és 
nem csupán a betegség hiánya.”

A november az egészségvédelem hónapja. Az egészségvéde-
lem egy közös, koordinált tevékenység, mely nemcsak az egész-
ségügyre korlátozódik, hanem intézményesített feladat az egész-
séget elősegítő életmód kialakítására. Ennek első színtere egy 
gyermek életében a család, a későbbiekben pedig az a nagyobb 
közösség, melynek fejlődése során tagja lesz: az óvodai, majd 
iskolai környezet. Közösségi programjaink november hónapban 
az egészséges életmódra nevelés szellemében szerveződtek. 

2022. november 21-25-ig tanulóink változatos tevékenysé-
gekben fejleszthették ismereteiket az egészségvédelemről. 

A hét folyamán felsős tanulóink a szünetekben az egészséges 

PolgárTárs 5. oldal



JAGSZI Hírek

táplálkozás jegyében fogyaszthattak kóstolókat: teljes kiőrlésű 
kenyeret vajasan friss zöldségekkel, gyümölcsökkel, salátákkal, 
különböző ízű teákat és kakaót kaptak.

Délutánonként zajlottak a közösségi programok. Hétfőn szel-
lemi vetélkedőn mérték össze tudásukat. Szerdán ügyességi 
feladatokból összeállított akadályversenyen mozgattuk meg az 
osztályokat, illetve Tar Antal mentőstiszt tartott bemutatóval szí-
nesített előadást az újraélesztésről. Csütörtökön a sporté volt a 
főszerep: az osztályok sorversenyeken vettek részt.

Pénteken pedig a diákoknak bekötött szemmel kellett felis-
merniük különböző zöldségeket, gyümölcsöket.

Ezeken a délutánokon az osztályok egymással versenyezhet-
tek, s teljesítményüket értékeltük oklevéllel, s kisebb ajándékok-
kal.

 Bízunk benne, hogy a közös programok nemcsak testileg, de 
lelkileg is építették tanulóink egészségét!

A hét programjait Pető Erika tanárnő koordinálta, s minden 
pedagógus részt vett a lebonyolításban.

A programok megvalósulását köszönjük szponzorainknak:
Kovács Fruit Trade Kft., Hejőbába, Szatmárkert Hodász Szö-

vetkezet, Nyíregyháza, Vegi Pont Kft., Polgár, Balmaz Pékség, 

Vámosi József és felesége, méhész, East Milk Kft., Nyíregyhá-
za, Martinek Farm Bt., Hajdúnánás.

Köszönjük Kártikné Berkes Ida pedagógiai asszisztens, vala-
mint Soltészné Tóth Ibolya könyvtáros munkáját az ételek elő-
készítésében és tálalásában!

                                                             Petrikné Sereg Ildikó, 
felsős munkaközösség-vezető

2022. november 17-én tanulóink a pályaorientációs nap 
keretén belül üzemlátogatásokon vehettek részt a helyi és 
környékbeli gazdálkodó szervezeteknél. A Turizmus-ven-

déglátás ágazat tanulói a polgári Outlet hotelbe és a TISIA Hotel 
& Spa-ba tettek látogatást. A gyerekeknek nagyon tetszettek a 
bemutatók, megnézhették a szobákat, az éttermet, bekukkanthat-
tak a konyhába valamint a konferenciatermet és még a szálloda 
wellness részlegét is megnézhették. A tájékoztatás során több-
ször is kihangsúlyozták, hogy a szervezés milyen fontos abból a 
szempontból, hogy a vendégek elégedetten távozzanak a szállo-
dákból. A látogatás után, búcsúzóul kaptak egy-egy reklámtollat, 
aminek nagyon örültek. 

A kereskedelem ágazat tanulói a polgári Privát üzletet és Pol-
gár és Csege COOP Holló Maxi Coop üzletét, Tiszaújvárosban a 
TESCO Globál Zrt. üzletet látogathatták meg. Minden ismeret, 
amit a szakmai órán tanulnak, a gyakorlatban is megerősítést 
nyert. Nagyon hasznos tudnivalókat szereztek ezen a napon.

Voltak tanulók, akik a szakmabemutató kisfilmet választották. 
A mozgást igénylő tanulók az asztalitenisz házibajnokságot kör-
mérkőzések formájában játszották, ahol, jó légkörben zajlottak 
a mérkőzések.

A korábbi évekhez hasonlóan ebben a tanévben is lehetősé-
get adtunk a pályaválasztás előtt álló nyolcadikos diákoknak 
és szüleiknek, hogy betekintést nyerjenek az iskolánkban folyó 
munkába.

A tanévben nem csak nyílt napot, hanem nyílt hetet is tartot-
tunk iskolánkban. 2022. november 21. és 25. között több tanórát 
is látogathatóvá tettünk intézményünkben, így az érdeklődők 
közvetlen és valósághű tapasztalatokat szerezhettek a nálunk 
folyó munkáról. Így kívántuk segíteni őket a határozott pályavá-
lasztási döntés meghozatalában. 

A hagyománnyá vált Nyitott kapuk napja rendezvényünket 
2022. november 24-én tartottuk.

A rendezvényen részt vettek a Polgári Vásárhelyi Pál Álta-
lános Iskola 8. osztályos tanulói, az Újszentmargitai Hunyadi 
Mátyás Általános Iskola tanulói, a Tiszadobi Széchenyi Ist-
ván Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, a Kesznyéteni 
Móra Ferenc Általános Iskola tanulói, valamint ellátogattak a 
tiszaújvárosi általános iskolából is tanulók, hogy személyesen 
megismerhessék az intézményünk képzéskínálatát. Strubáné 
Fenyves Anita iskolánk igazgatója tájékoztatta a leendő kilen-
cedikeseket az intézmény képzési struktúrájáról, a megszerez-
hető végzettségekről. Ezután a Puerta Nánás Kft. tájékoztatója 
következett, amely 2011. november 11-én alakult. A társaság 
képviselője beszámolt a tevékenységükről, valamint mint kép-
zőhely milyen lehetőséget tudnak biztosítani a gyakorlat során. 
Ezt követően a vendég tanulókból csoportok szerveződtek és  
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Civil élet Vigyázz a madárra …

forgószínpadszerűen mindenki részt vett a bemutató foglalko-
zásokon. A Kereskedelem ágazathoz kapcsolódóan a Digitális 
alkalmazások tantárgy keretén belül a tízujjas vakírás alapjaival 
ismerkedtek meg a 8. osztályos tanulók. A tanboltban személye-
sen kipróbálták a pénztárgép működését, megtanulták a nyugta 
kitöltését. Díszcsomagoló papír és szalag segítségével gyako-
rolták a bonbon és az üveg csomagolás technikáját, a mérleg 
használatát és a cukorkamérést. A turizmus-vendéglátás ágazat-
hoz kacsolódóan interaktív módon vettek részt a mézeskalács 
készítésében, nyújtásában, szaggatásában, sütésében majd díszí-
tésében is, amit utána elfogyasztottak, amit örömmel tettek. A 
vendéglátással kapcsolatos eszközfelismerés angol nyelven fog-
lalkozáson voltak, akik ügyesen felismerték az eszközöket, míg 
jónéhányan kis segítséggel tudták teljesíteni a feladatot. Puzzle 
játék keretében Magyarország turisztikai régióit valamint ma-
gyaros ételeket kellett kirakniuk. A szabadidős foglalkozások 
keretében a közelgő ünnepre készülve egy angyalka készítésére 

invitáltuk a vendég tanulókat, melyeket hazavihettek és család-
tagjaiknak ajándékozhattak.

JAGSZI-SPORT órán kipróbálhattak egy sokszínű akadálypá-
lyát, melynek során felfordított padon egyensúlyozva futottak, 
bordásfalra másztak, szökdeltek, futás közben kötelet hajtottak 
és célbadobtak. A vendég tanulók egy szakma érdeklődés kérdő-
ívet is kitöltöttek, ami arra világított rá, hogy mely szakma áll 
hozzájuk legközelebb. Minden interaktív foglalkozáson a rész-
vételüket egy pecséttel igazoltunk, amelyet a végén ajándékra 
váltottunk.

Egy nagyon jó hangulatú és tartalmasan telt délelőttöt tudha-
tunk magunk mögött. Örömünkre szolgált, hogy sok érdeklődőt 
vonzott ez a beiskolázási esemény. Több tanuló jelezte, hogy az 
intézményünkben oktatott ágazatban szeretnének továbbtanulni.

Várjuk őket szeretettel!
Kovácsné Vámosi Mária

munkaközösség-vezető

Milyen hamar eltelt ez az év! Mennyi közösen átélt él-
mény, megemlékezés, program van mögöttünk! Mint-
ha tegnap történt volna, hogy a Rákóczisok díszeket 

készítettek a város főterére! S most újból összegyűlt egy marok-
nyi csapat, hogy jótékonysági célból kézműveskedjen egy kicsit.

2022 novemberének utolsó péntekjén a művelődési központ 
adott otthont nekünk ahhoz, hogy apró ajándékokat készítsünk. 
Ezeket az ajándékokat az adventi időszakban a „jótékonysági 
kuckóban” lehet megvásárolni, a befolyt összegből polgári csa-
ládokat ajándékoznak meg karácsonykor, akik fogyatékkal élő 
gyermeket, fiatal felnőttet nevelnek-gondoznak. Nem volt kér-
dés, hogy csatlakozunk ehhez a kezdeményezéshez több civil 
szervezettel, intézménnyel együtt.

Soha nem okoznak csalódást a Rákóczis barátok: most is egy 
nagyon jó hangulatú, vidám délutánon vagyunk túl. Jó volt be-
szélgetni egymással, miközben a szorgos kezek közül előbújtak 
a „kismanók”. Ebben a közösségben az egymásra figyelés, az 
egymás iránti őszinte érdeklődés, a jóindulat mindig jelen van, 
csupaszív és jóindulatú emberek csoportja, akiknek a társaságá-
ban lenni öröm. Vigyázzuk és óvjuk ezeket az értékeket, nem-
csak a Rákóczis csoporton belül, hanem azon túl is!

Révész Sándor rajongója vagyok már kiskamaszkoromtól, az 
ő dalszövegével zárom soraimat:

„Ember a világból csak sajátod érdekel
A szükség határát ritkán hagytad el
Azontúl szintén van világ
Gondolhatod: ott gondolnak rád
S értünk a mindent jól vigyázd”

Agócs Zsoltné

Kedves Polgáriak!
Karácsony közeledtével felhívással fordulunk minden jólelkű polgári lakoshoz! 
Karácsonyi adománygyűjtő akciónkat ez évben is folytatjuk! 
A főtéren felállításra kerülő adománygyűjtő sátorban:
2022. december 15-én (csütörtökön)  10-15 óra
2022. december 16-án (pénteken)  10-15 óra
2022. december 17-én (szombaton) 9-11 óra között várjuk a felajánlásokat. 
Támogatását az egyesület számlájára történő személyes befizetéssel vagy átutalással is megteheti a Polgári Banknál vezetett: 
61200216-11066482 számlaszámra. Az átutalás megjegyzés rovatába kérjük írja bele: „karácsonyi adomány” 
A polgári rászoruló családok megsegítésére várjuk az Önök javaslatait pontos névvel és lakcímmel, rövid indoklással az ado-
mánygyűjtő sátornál.

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület
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Anyakönyvi hírek
Akiket újszülöttként

köszöntünk:

Tisza Noémi

Akiknek gratulálunk 
házasságkötésükhöz:

Kaposvári Kitti Veronika – Rontó István
Bengyik Magdolna – Csele Zsolt

Rézműves Szimonetta – Lakatos Roland
Suhajda Andrea – Völgyi Miklós Lajos

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Tóth Mihály     élt: 67 évet
Vámosi Zoltán     élt: 84 évet
Dobos Gyuláné 
szül: Holosnya Margit élt: 83 évet
Vámosi Ferencné 
szül: Bai Magdolna Katalin   
   élt: 78 évet
Bari Ágoston         élt: 62 évet
Aszódi Ilona         élt: 80 évet
Kovács István                 élt: 73 évet
Klusóczki István           élt: 66 évet
Nyakas Lászlóné 
szül: Bácsi Róza      élt: 87 évet
Nyerges László Mihály élt:  63 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

9. oldal

9. oldal

Várakozás

Az ókori atyák szerint Isten 2 könyvet adott nekünk, amely által szól hozzánk, 
s ez a Biblia és a teremtett világ. Ahogy a virágok vallanak Isten szépségéről 
a hópelyhek az Ő tisztaságáról, úgy az az őszi természet által is szól hozzánk, 

a hosszabbodó esték, a színes, lehulló levelek által hirdeti, van elmúlás.
Az egyházi év utolsó hónapjában, Novemberben sokan felkeressük szeretteink sír-

ját, emlékezünk rájuk. A mondás szerint kétszer hal meg az ember, először, amikor 
földi élete véget ér, másodszor, amikor elfelejtik. Akikre emlékeznek, akik sírját föl-
keresik, azok élnek övéik szívében, emlékeiben.

Az Egyház bölcs pedagógusként a hónap 1. napján égi testvéreinkre, a Minden-
szentekre irányítja figyelmünket. Az ünnep nemcsak egy örök hazáról szól, hanem 
azokról, akik célba jutottak. Példájuk buzdít, hogy a múlandó földi dolgok között 
járván ne feledkezzünk meg az örök otthonról, ahova mennyei Atyánk haza várja 
gyermekeit.

Ezekben a napokban a temetőbe elhunytjaink sírjára virágot és mécsest viszünk. 
Talán sokan nem is tudják ezek értelmét. Ezek az örök életről beszélnek, a föld po-
rából kinyíló virág üzeni, hogy egy napon életre kelt Isten a föld porából (Hiszem 
a test feltámadását, hiszem az örök életet!), a mécses Jézusra, a világ világosságára 
emlékeztet, aki feltámadásával legyőzte a halál sötétségét.

A virág és mécses az élőket erősítik, de mit tudunk tenni az elhunytakért? Szerete-
tünket úgy mutatjuk meg, ha imádkozunk értük.

Álljon itt ősi nyelvemlékünk a Halotti beszéd végén található könyörgésének fo-
hásza: vezesse őt paradicsom nyugalmába, és adjon neki mennyországba utat, és 
mind[en] jóban részt! És kiáltsátok Urunkhoz háromszor: Kyrie eleison! (Uram, ir-
galmazz!)

László atya

„Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, 
mert örökké tart szeretete!” (Zsolt 136,1)

Az év legmeghittebb ünnepe közeledik, amelyet szinte az egész világ a szeretet 
ünnepének nevez. Erre az ünnepre készülődik mindenki a legizgatottabban, 
s már hetekkel korábban érezzük, hogy valami közeleg. Az adventi időszak, 

a várakozás és a felkészülés lehetőségét hordozza magában, amely azt akarja meg-
engedni számunkra, hogy valóságos meghittség és szeretet legyen az életünkben az 
ünnepen. Hogy készek legyünk a megváltó Jézus Krisztus születésének ünnepére, 
készek legyünk az ünnep minden pillanatát boldogságban, békességben, szeretetben 
megélni szeretteinkkel. Nagy lehetőség az adventi időszak számunkra. Hiszen lehető-
ség arra, hogy magunkba nézzünk, és meglássuk azt, ami még hiányzik az életünkből. 
Lehetőség a találkozásra, az Istennel való találkozásra. Ezekben a hetekben készítsük 
magunkat lelkileg is az ünnep valóságos lényegére, hogy az életünk része lehessen 
az Úr Jézus Krisztus. Díszítsük fel szívünket, lelkünket és várjuk, hogy az a Csoda, 
amelyet Isten elkészített ennek a világnak megérkezzen és befogadhassuk. Mert Isten 
karácsonykor megmutatta a világ számára a legnagyobb szeretetet, és a legnagyobb 
találkozást, amikor hidat épített számunkra magához.  Ez a Híd pedig nem más, mint 
az Egyszülött Fia! Aki értünk jött és miattunk. Jézus Krisztus ma is ott áll szívünk 
ajtaja előtt, és azt várja, hogy behívjuk az életünkbe, hogy megélhessük az Ő szerete-
tét és békességét, családjaink, szeretteink közösségében, hogy áldott, békés, boldog 
Karácsonyunk lehessen! Kívánom mindenki számára, hogy a világ zaját hátrahagyva 
szülessem meg bennünk az Úr Jézus Krisztus! Ámen
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Ünnepi alkalmaink decemberben: 
Adventben is minden vasárnap 
10 órakor van istentisztelet. 
December 24-én 17 órakor 
Szentesti istentisztelet. 
December 25-én 10 órakor 
úrvacsorás istentisztelet. 
December 31-én 10 órakor 
óév búcsúztató istentisztelet. 
2023. január 1-én 10 órakor 
újév köszöntő istentisztelet.

Aki szeretne hozzájárulni egyházközségünk működéséhez és vállalja ebben a formában is református hovatartozását, megteheti az 
egyházfenntartói járulék és más adományok megfizetésével istentiszteleti időpontokban, valamint a Polgári Református Missziói 
Egyházközség számláján keresztül: 11738156-23192002. Közleményben kérjük, jelölje meg adományának formáját, továbbá azon 
személyek nevét, akik részére szól az egyházfenntartói járulék! Hozzájárulását Isten iránti hálával fogadjuk és köszönjük! Tudjuk azt, 
hogy a jókedvű adakozót szereti és megáldja az Isten!

Kovács Imre
református lelkész



Sport Dobogón várja a tavaszi folytatást a PIAC!

A 2022/2023-es évadban az eddigi évektől eltérően a me-
gyei III. osztályban kezdte szereplését Polgár felnőtt 
csapata. Az idei évben arra a szintre jutott az egyesület, 

hogy nem tudta vállalni a megye II. osztály indulásához felté-
telként előírt U/19-es korosztály indítását. A következő évadban 
egyértelmű cél a feljutás, ezúton is felhívom minden olyan 2004. 
január 1. és 2009.december 31. között született, elsősorban pol-
gári fiatal figyelmét, aki szereti a focit, hogy csatlakozzon a Pol-
gár Városi Sportegyesülethez, keresse meg a csapat edzőjét és a 
szakosztályvezetőt! A felnőtt csapat a 13 lejátszott mérkőzésé-
ből 9 győzelmet, 1 döntetlent és 3 vereséget ért el, ami a dobo-
gó 3. helyét jelenti az ősszel. Akadtak nagyarányú győzelmek, 
azonban a csapattal hasonló vagy erősebb kerettel rendelkező 
egyesületek ellen nem sok babér termett a PIAC-nak. A téli idő-
szakban 5 edzőmérkőzést is lekötött az egyesület a jobb fizikai 
erőnlét reményében. Külön említésre méltó Csorba Tamás telje-
sítménye, aki a lejátszott 13 forduló alatt 25 alkalommal vette be 
az ellenfelek kapuját! 

Felkészülési mérkőzések időpontjai:

Január 28. Balmazújváros ellen (Megyei I.)

Február 04. Egyek ellen (Megye II.)

Február 11. Kaba ellen (Megye I.)

Február 18 Tiszacsege ellen (Megye II.)

Február 25 Görbeháza ellen (Megye II.)   

Minden mérkőzést a balmazújvárosi műfüves 

pályán játssza a PIAC 14.00 órai kezdéssel!

Ezúton is szeretném megköszönni Varga Gábor edzőnek az 
egész éves munkáját. Köszönjük Polgár Város Önkormányza-
tának a működési támogatást, valamint a helyi vállalkozóknak a 
szponzori tevékenységet, különösen a Magyaros Ízvilág Étterem 
& Kifőzde segítségét. Az egyesület elnöksége nevében Kellemes 
Karácsonyi Ünnepeket és Eredményekben Gazdag Új Évet kívá-
nok valamennyi polgári lakosnak, szurkolónak, sportbarátnak!

          Tóth Máté  
PVSE, szakosztályvezető
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Bestrong SC

Hosszúpályi SE

POLGÁR VSE

HTE - II.

Margitai Labdarúgó Csapat

HORTOBÁGYI  LSE

HAJDÚSÁMSONI TTISZE

Fülöp SE

Bocskai SE Vámospércs - II.

Álmosdi SK

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

H.                   Csapat                        M.        Gy.       D.        V.         LG.      KG.      GK.       P.        BR.*             

13        12         1          0        102       9         93        37

12        10         1          1         60        17       43        31

13         9           1         3         85        28        57       28

13         8           1         4         57        23       34        25

13         6           2         5         42        25       17        20

13         4           2         7         34        57       -23       14

12         4           1         7         29        50       -21       13

13         4           1         8         24        62       -38       13        

12         1          0         11        7          61       -54        3        

12         0          0         12         1        109    -108       0        

Vöröskeresztes 
Hírek

A Vöröskereszt Helyi Szervezete 2022. 
évben is tette a dolgát településünkön, szem 
előtt tartva a Vöröskereszt alapelveit. Vér-
adást szerveztünk hat alkalommal, melyen 
közel 200 véradó vett részt. Több alkalom-
mal irányított véradás keretében segítettük a 
betegeket, műtétre várókat. Adománygyűjtő 
és osztó pontunk egész évben működött, 
ahol jó állapotban lévő felnőtt és gyermek 
ruhákkal, cipőkkel, gyógyászati segédesz-
közökkel segítettük a rászorulókat. Ez év 
utolsó véradásán, 2022. december 5-én kö-
szöntöttük többszörös véradóinkat. Név sze-
rint: Farkas Bertalanné, Papp János, Kapus 
Péter, Szabó István, Papp Csaba, Szajevics 
László, Gulyás György, Csikós Józsefné, 
Pásztor István.  Pásztor István a 130-szoros 
véradásért országos kitüntetésben részesült, 
melyet Budapesten vehetett át. Gratulálunk 
a kitüntetetteknek, köszönjük önkénteseink 
egész évben kitartó munkáját.

Andorkó Mihályné
vezetőségi tag



A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság legfonto-
sabb tanácsai annak érdekében, hogy ne váljanak csalás 
áldozatává: 

„Unokázós csalások”
- Ha felmerül a gyanúja, hogy valaki önmagát hozzátartozónak 
adja ki, hívja fel, és tájékozódjon! 
- Ne döntsenek egyedül, minden esetben azonnal ellenőrizzék a 
hívás valóságtartalmát! 
- Mielőtt bármit tennének, hívják fel azt a személyt, akire az 
ismeretlen telefonáló hivatkozik! 
- Lehet gyanús, ha pénzátutalásra kérik fel, illetve felajánlják, 
hogy az utalás lebonyolítása érdekében taxit küldenek Önökért! 
- Bankkártya adataikat semmilyen körülmény között ne adják 
meg idegeneknek! 
- Ne beszéljenek idegenek előtt, nyilvános helyen magánügye-
ikről, hiszen ezeket az információkat a bűnelkövetők felhasz-
nálhatják.  
- Figyeljen oda, hogy telefonon se adjon meg magáról, családjá-
ról adatokat senkinek.  Az elkövetők ügyes kérdéseikkel észre-
vétlenül is ilyen információkhoz juthatnak, ezért úgy            tűn-
het, hogy előzetesen sokat tudnak az áldozatról.  
- Gyanús idegenek látogatása esetén jegyezzék meg személyle-
írásukat, gépjárműveik rendszámát! 
- Bűncselekmény gyanúja, vagy ha mégis bűncselekmény áldo-
zatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a 112-es segélyhívó 
számon! 
- A legfontosabb, hogy a család, a rokonok, a barátok sokat be-
szélgessenek a veszélyeztetett korosztállyal erről a jelenségről, 
a bűnelkövetésnek e formájáról. Készítsék fel idős hozzátarto-
zójukat arra, hogyha ilyen jellegű telefonhívást kapnak, mik a 
teendők. 

Az apróhirdetések oldalain a csalók újabb módszerrel próbál-
ják az eladókat becsapni. Módszerük  az,  hogy  vevőként  je-
lentkeznek  egy  interneten  található  apróhirdetésre, majd egy 
népszerű csomagküldő szolgáltatás igénybevételével kérik  a 
megvásárolni kívánt terméket átvenni, ezért  üzenetben küldenek 
egy hamis linket,  ahol intézhetik a fizetést és a csomagfeladást. 
Amikor az eladó a linket megnyitja, a „vevő adatait”, illetve egy 
„Fizetés elfogadása” vagy „Pénzeszköz átvétele” feliratú gom-
bot lát, amelyre  kattintva  megjelenik  a  bankok  listája,  amiből  
kiválaszthatja  a  saját  bankját,  majd  annak internetbanki be-
jelentkező oldalára megtévesztésig hasonlító oldalra jut. Ezen a 
hamis honlapon a felhasználónév, jelszó, és akár SMS-kód  meg-
adásával  a  csalók  megszerzik  azokat  az  adatokat,  amelyek-

kel azután már jogosulatlan tranzakciókat kezdeményezhetnek. 
Minden esetben fontos, hogy ha hirdetőként ilyen linket kap,  
arra  ne  kattintson, védje  saját  adatait  a  bűnözőkkel  szemben! 

Ezúton kívánok Polgár Lakosainak saját és munkatársaim 
nevében Boldog, Békés bűn-és balesetmentes Karácsonyi 
Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog Új Esztendőt! 

Monoki Viktor r. alezredes
         őrsparancsnok  
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Kék hírek Köszöntöm Polgár város lakóit!

A közelgő karácsonyi ünnepek alkalmával felhívjuk a la-
kosság figyelmét arra, hogy a fenyőfára elhelyezett dísz-
kivilágítás a szabvány előírásainak megfelelő legyen, mint 
kültérben mint beltérben. Az adventi koszorú gyertyáit és a 
fenyőfa csillagszóróit ne hagyjuk felügyelet nélkül!

Békés, Boldog Karácsonyi ünnepeket és Sikerekben 
gazdag Új esztendőt kívánunk!

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Ég a gyertya ég

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3100 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária • Szerkesztő: Nagyné Erdei Judit
Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799
Közzétéve: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! 
Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.
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Fizetett hirdetés

 
4220 Hajdúböszörmény Radnóti Miklós 1. sz. 

Tel: 52/219-489 

e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu ; titkarsag@hhgkft.hu; web:www.hhgkft.hu 

 
ÉRTESÍTÉS 

 
Értesítjük Polgár Tisztelt lakosságát és a jogi 

személyeket, hogy 

2022. december 26-án (hétfőn) a 

hulladékszállítás az ünnepre való tekintettel 

elmarad! 

Helyette: 2022. december 24-én, szombaton 

történik a hulladékszállítás. 

A megszokott helyen az elszállítani kívánt 

hulladékot kérjük reggel 6 óráig helyezzék ki. 

    
 
 
     

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
 

 
4220 Hajdúböszörmény Radnóti Miklós 1. sz. 

Tel: 52/219-489 
e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, szamlazas@hhgkft.hu; web: www.hhgkft.hu  

 

Szelektív szállítási időpontok 
2023. 

 

Polgár 
Szelektív Üveg 
Sárga t.  
01.25. 01.25. 
02.22.   
03.22.   
04.19. 04.19. 
05.17.   
06.14.   
07.12. 07.12. 
08.09.   
09.06.   
10.04. 10.04. 
11.04.   
11.29.   
12.27.   

  

Áthelyezett munkanapok 

 

2023. március 15.    2023. március 18.  

2023. április 10. (Húsvét)   2023. április 08.  

2023. május 01.    2023. április 29. 

2023. május 29. (Pünkösd)   2023. május 27. 

2023. október 23.    2023. október 21. 

2023. november 01.    2023.november 04. 

2023. december 25.    2023. december 23. 

2023. december 26.    2023. december 24. 

2024. január 01.    2023. december 30. 
 

Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig kérjük kihelyezni a közterületre! 

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
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